

**Záznam o změně čísla položky v souladu se zákonnými předpisy a vyjádřením
Ministerstva financí**

V souladu s níže uvedeným vyjádřením byla provedena změna rozpočtu na rok 2017 ve smyslu zrušení příjmové položky 1351, která od 1. 1. 2017 není platná a zavedení příjmové položky 1382, na kterou byla schválena částka 8 000,- Kč převedena.

Pozn.:

1351 = odvod z loterií a podobných her kromě z výherních hracích automatů

1382 = Zrušený odvod z loterií a podobných her kromě z výherních hracích přístrojů

Zpracovala: ing. Krajíčková Leona – ekonom obce

Schválila: Suchá Kateřina – starostka obce

Ve Skršíně, dne 16. 1. 2017

Neplatné položky ve schváleném rozpočtu pro rok 2017

Na náš dotaz vydalo MF ČR níže uvedené vyjádření:

Dotaz:

Stručný popis: Schválený rozpočet

Detailní popis: Prosím o metodickou informaci. Obecní zastupitelstvo ještě v prosinci roku 2016 schválilo rozpočet na rok 2017. Jsou v něm však použity i rozpočtové položky, které byly aktualizací rozpočtové vyhlášky, která vyšla na konci roku 2016 zrušeny, nebo nahrazeny položkami jinými. Jak správně má obec postupovat v roce 2017 s tímto rozpočtem, aby položky neplatné v roce 2017 nahradila správnými? Tak aby to vyhovovalo všem auditorům, kontrolám a zastupitelstvu? Musí provést v roce 2017 rozpočtovou změnu? Zde narazí na to, že dané položky již v roce 2017 neplatí a nemohou je ani pro rozpočtovou změnu (nebo rozpočtové opatření) v roce 2017 použít. Nebo pouze rozpočet upravit s použitím správných položek a vydat písemný doklad o změně, který je určen zastupitelům a kontrolám, že byla provedena "grafická" úprava rozpočtu a z jakého důvodu. Jak je to legislativně správně? Děkuji za odpověď.

Odpověď:

Popis řešení: V tomto případě nejde o změnu rozpočtu, ale změnu čísla položky rozpočtové skladby, kterou přinesla novela vyhlášky Ministerstva financí. Mění se číslo položky, ale objem na ní se nemění. Proto se schválený rozpočet opraví, použijí se nové položky; o této změně se vytvoří záznam s legendou, proč k tomu došlo a zastupitelstvo tuto opravu vezme na vědomí při nejbližším zasedání. Záznam o takové změně se zveřejní na úřední desce a na internetu.

IVYŠEŘENO: 13.4.2017